



Александр Бастрыкин провел личный прием граждан в Москве



12 октября 2016 года Александр Бастрыкин провел в Москве прием граждан. На личном приеме Председателем СК России были приняты жители Республики Башкортостан, Смоленской и Пензенской областей, а также Чукотского автономного округа.

Большинство жалоб, поступивших в ходе личного приема, касалось процессуальных решений, принятых по уголовным делам о ятрогенных преступлениях и преступлениях против несовершеннолетних, находящихся в производстве следственных органов Следственного комитета, а также иных вопросов.

По результатам личного приема Александр Бастрыкин дал конкретные поручения руководителям ряда территориальных следственных органов Следственного комитета. Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят Председателем Следственного комитета



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

на личный контроль.

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1072931>